上海地铁6天连发7 次故障,运营方称无直接 联系

据媒体报道,继8号线、1号线、4号 线之后,上海地铁2号线18日也被故障 "击中"。这是自10月13日起到10月18 日几天来上海地铁发生的第7次故障。

"我在唐镇地铁站,13时40分就下 了飞机,现在还没到广兰路,站站故障停 留,站站限速行驶,两小时过去了。"18 日15时许,有网友在微博这样留言。事 实上,从18日14时30分起,2号线东延 伸段就已经发生大面积晚点。

上海申通地铁集团运营管理中心副 总经理张凌翔表示,故障是由于一辆列 车的车载信号发生了问题,工作人员重 新启动软件后故障并没有解决,此时只 能切除列车的安全保护装置ATC,列车 只能以每小时20公里慢速行驶,影响到 全线路的运营效率。对此,运营部门工 作人员表示,原因不尽相同,彼此之间并 没有直接联系。 据《东方早报》

巡查员被曝扇考生耳 光,称"老子教育她是为 她好"

16日,有网友发帖反映武汉女考生 咸宁参加成人高考期间被巡查人员掴 掌,湖北省教育考试院18日称,已派人 调查。网友"jkjk84840369"16日23时许 在猫扑网发帖称,当日在咸宁成人高考 期间发生了令人震惊的一幕:"一个女教 师当众抓住一名女同学的头发,猛抡耳 光,最后女同学被4名男教师强行拖进 无人小屋,理由是:找一个安静的地方谈话。"17日,网友"paila"转载的一封信介 绍了事发经过:女生去洗手间途中遇到 陌生考生索取考试答案,女生凭记忆将 答案写于纸上。此时,一女教师经过并 声称其作弊,该女生与女教师理论引致 掴掌。网帖称,"该女教师自称湖北省考 场巡查人员,事发后立即逃逸"。现场还 有男教师称:"老子是湖北省下派的巡查 老师! 老子教育她是为她好!"网友同时 公布了事发现场两名佩戴有工作吊牌男 子的照片。 据《长江日报》

陕西宝鸡人民公园门 前用油漆画盲道,已重新 铺设



宝鸡人民公园门前用油漆画盲道, 近日,此事一经报道,引起相关部门重 视。从17日晚开始,该公园已着手安排 施工队对"绘画盲道"予以拆除,重新铺 设标准的条形盲道。按计划,新铺盲道 于18日晚铺设完毕,不会影响市民游 园。18日中午,记者再次来到宝鸡市人 民公园,画在广场地面上的"盲道"已被 切割拆除,工人开始重新铺设标准的条 据《华商报》 形盲道。

铁道部将出台实名车票补票办法

明年春运前将对所有列车实行互联网售票

铁道部18日发布消息,到明年春运前,将 对所有列车实行互联网售票和电话订票业务, 逐步扩大火车票实名制实行范围。与此同时,实 名制火车票挂失补票办法也将出台,旅客丢失实 名制火车票有望通过挂失的办法补回车票。

铁道部表示,2012年春运前,互联网售票和 电话订票将扩大到全国铁路。旅客足不出户即

可通过网络或电话订购C、D、G、K、T、Z、L及普 快列车等任一字头的列车车票。

为方便网购旅客需要,铁路部门将提供多 样化的购票支付手段,扩大银行卡支付范围,今 年年底前全路各车站POS机安装到位,实现部 分高铁车站刷卡进站乘车。

同时,实名购票范围也将逐步扩大,将不再

限于动车组列车,拟推进到全国路网的其他主 要线路和列车。

铁道部表示,目前正在研究实名制火车票 挂失办理流程,将于今年年底前完成实名制售 票设备的招标采购及人员培训,实名制火车票 丢失后有望通过挂失的办法补回车票。

据《京华时报》

7岁女童义卖名牌包 被指是"最小炫富女官三代"

其母称:家中富裕非官员之后,义卖只为让孩子体验赚钱不易







网友声

的乌烟瘴气给熏陶了,以后估计又是 另外一个郭美美了

漆黑公爵:我去现场看了,还真是 真的。而且一件鸵鸟毛的拉丁服卖价 15000,几十个芭比娃娃,我感觉和孩 子没关系,就是不知道孩子的家长在 想什么。

讨论的同时,也让女童母亲忧心不已。18日,女童母亲澄清称,孩子的祖、父辈均 是商人,家中虽富足,但绝非官员之后,义卖只为让孩子体验赚钱之不易。

女童视频称"爸爸是大官"

义卖名品二手货的视频广传于网络论坛,标题"史上最小炫富女官三代"引发网友

Gucci包包、鸵鸟毛拉丁服和各色国外名牌玩具,近日,一段7岁女童跳蚤市场

"带孩子去参加儿童跳蚤市场活动,看到一 个五六岁的小女孩很有钱,价值千元的绝版芭 比娃娃30元抛掉……"近日,一段名为"史上最 小炫富女官三代"的视频广传于各大论坛,视频 中,一名女童坐在一堆包包、玩具中间,正在售 卖自己的二手货品,引来不少家长和孩子挑选。

画面中,一旁的玻璃墙上贴有名为"心怡

精品屋"的自制海报,"Gucci包,名牌国外玩 具, 芭比娃娃, 家中有200个, 可预订……"

在拍摄者的询问下,女童称自己的小摊位 上有prada和Gucci等好多种包包,被问及家中 是否很有钱时,孩子不好意思地回答"还行", 并称自己住的是城堡,爸爸是当官的,"特大

其母称义卖只为献爱心

这段3分32秒的视频在3天内被播放48 万余次,近1500多条留言。除少部分人认为 "女童炫富"之外,更多的留言则是在质疑拍摄 者的用心,"这样做,天真无知的孩子会有压力 的,有钱有罪吗,我们是不是有些仇富了。

视频中女童的母亲陈女士介绍,15日她带 女儿去参加"儿童跳蚤市场",物品全是家人送 孩子的礼物,定价由孩子做主,本意是让孩子 体验赚钱不易,并用自己的劳动所得献爱心。

陈女士说,自家确实住别墅,爱芭比和公

听smile:这么小的孩子都被现在

主的女儿把家当成了城堡,"但并不像视频里说的,有几十辆车。"陈女士说,由于家境殷实, 家人对女儿比较娇惯,那些义卖的名牌包都是 家人送的,最多的义卖品是芭比娃娃,当天货 品总价不超过1万元,义卖所得也只有800元。

"家里都是经商的,哪有当官的?"陈女士 解释称,心怡的父亲在一家沼气发电公司任总 经理,外公是公司的董事长,"她老去她爸公司 玩,看见那么多人都听她爸和外公的,在她心 里,那就是大官儿。"

龟龟党:小孩子挺无辜的,你这样把一孩 子暴霞在镜头之下,对孩子来说是种伤害。

111816:你在未经这个孩子家长的同意 下拍摄了她的视频,而且在非本人及监护人 的意愿下传播该视频,你的行为已经违法。

单上的人类:这拍客有问题吧,这小孩我 感觉不是在炫富,卖掉自己不需要的东西,有 据《新京报》 错吗?

名流为何扎堆报读 EMBA? "收获的不光是学历,更重要的是圈子"

2011年南开大学EMBA报名火热

"上大学看学校,考研究生看导师,读EMBA看学校看同学"。尽管南开大学EMBA河南班 的招生门槛不低,但报名者的热情还是很高。读EMBA不是为学历,而是为了进入上层圈子, "EMBA同学也是生产力"! 不少报名者专程从省内各地打来电话咨询报名事宜。

EMBA 同学后成合作伙伴

"在没有参加南开EMBA学习前,这样的投 资肯定需要很长时间才能拍板。"谈起刚刚做成 的一笔生意,一家制药企业的老总刘先生很激 从今年年初提出扩大规模融资的初步构 想,到如今10月大规模投产,短短半年多时间, 因为同在南开大学 EMBA 班学习,几个素不相 识的人就成了合作伙伴。

"读EMBA不光是为了学东西,更多的是希 望可以积累人脉关系。"作为2011期河南班的学员,刘先生说,他们那一期的EMBA同学主要以 省内的企业家为主,还有部分来自北京、天津、 上海等城市的知名企业家和金融机构负责人。 因为大家来自不同的行业和不同体制的企业, 不同的经历和相同的困惑使交流显得更富有收

获,这样的交流,搭建了一个很好的知识分享平 台,不仅能带来观念上的碰撞,也将碰撞出更多 合作的火花,产生直接的效益。

六成人报名主要"看同学"

南开大学EMBA河南教学中心主任岳万里 告诉记者,自从南开大学开办EMBA以来,目前 已有千余人获得EMBA学位,在这些学员中,近 六成会在报名前详细询问报读的同班同学背 景;大部分人在被问到学习目的时,把"以学会 友"放在了首位;其中更有10%的人明确表示, 来学习就是为了获得更多的人力资源和商机。

"目前,在我们这就读EMBA的大部分都是 政府和企业的高层,拥有多年的管理工作经 历。"郑州一家金融机构的负责人冯先生颇有感

触地说,由于本身就是高层管理人员,拥有很多 资源,因此,寻找投融资机会就成了提升个人理 论知识外的另外一个重要目的。

自主招生,能者上

南开大学是国家教育部直属,国家"211工 程"和"985工程"重点建设的高水平综合性大 学。EMBA的招生条件为本科及以上学历,有8 年工作经验。但是针对优秀人员,可放宽至大 专学历,为优秀人员提供了良好的学习平台。

实行学分制,弹性学习,完成学习计划者授 予国务院学位办统一印制、由南开大学颁发的 高级管理人员工商管理硕士学位证书。

电话:0371-87092288 网址: www.nkuemba.org

